Предоставления муниципальной услуги 
на территории Туринского городского округа 
«Предоставление путевок детям в организации отдыха в дневных и загородных лагерях» 

Заявителями на получение муниципальной услуги могут выступать родители, законные представители - опекуны, попечители (при предоставлении решений органов опеки и попечительства об установлении опеки или попечительства над несовершеннолетними; руководители организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей) детей в возрасте от 6 лет 6 месяцев до 18 лет, являющихся гражданами Российской Федерации, проживающих постоянно или временно на территории Туринского городского округа, а также временно проживающие на территории Туринского городского округа иностранные граждане, а также их представители, полномочия которых подтверждаются в порядке, установленном законодательством Российской Федерации (далее - заявители), желающие приобрести детям путевки для летнего отдыха и оздоровления в лагерях с дневным пребыванием, санаториях и санаторно-оздоровительных лагерях круглогодичного действия, в загородных стационарных оздоровительных лагерях (далее - организации оздоровления и отдыха).

Прием заявлений (приложение №1) начинается с 10 февраля текущего календарного года и может быть подано лично либо через профсоюзную организацию. 
В течение календарного года заявитель имеет право:

- однократного получения путевки для каждого из своих детей в оздоровительные лагеря следующих типов: в загородный стационарный оздоровительный лагерь, в санаторий (санаторно-оздоровительный лагерь круглогодичного действия);

- неоднократного получения путевки для каждого из своих детей в оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей.

Порядок информирования о предоставлении муниципальной услуги

         1 ) Муниципальным автономным образовательным учреждением дополнительного образования   Центр дополнительного образования  «Спектр» Туринского городского округа (далее - ЦДО «Спектр»), расположенного по адресу: 63900,  г.Туринск, ул. Ленина, 33, телефоны  (343-49) 2-13-52; (343-49) 2-27-31.
Прием заявителей осуществляется: понедельник с 14:00 до 17:00, вторник с 10:00 до 12:00 и с 13:00 до 17:00, четверг с 10:00 до 12:00 и с 13:00 до 17:00.
Адрес электронной почты: spektrtur2010@mail.ru.

Адрес сайта: http://центр-спектр.рф/.

2) Государственным бюджетным учреждением Свердловской области «Многофункциональный центр предоставления муниципальных и муниципальных услуг» (далее – МФЦ). в городе Туринске, расположенный по адресу: 623900, Свердловская область, г. Туринск, ул. Кирова, д.46.

Телефон: (343)49-2-12-77 

Информацию о месте нахождения и графике работы  отделений МФЦ Свердловской области заявитель может получить на официальном  сайте www. mfc66.ru или по телефону единого контакт-центра 8(800)700-00-04(звонок бесплатный).

Адрес официального сайта МФЦ: www.mfc66.ru.

6)  на сайтах:

- Управления образованием   http://turinskuo.my1.ru/, МОУ, (ЦДО «Спектр»);

-федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» - http://www.gosuslugi.ru (далее – Портал).

6) на информационных стендах, расположенных в учреждениях, предоставляющих муниципальную услугу. 
Письменные обращения заявителей рассматриваются специалистами Управления образованием, ЦДО «Спектр», ОУ с учетом времени, необходимого для подготовки ответа, в срок, не превышающий 30 дней со дня регистрации письменного обращения.
Специалисты Управления образованием, ЦДО «Спектр», МОУ предоставляют заявителям следующую информацию:

1) о нормативных правовых актах, регулирующих предоставление муниципальной услуги;

2) о перечне и видах документов, необходимых для получения муниципальной услуги;

3) о местах нахождения и графиках работы учреждений предоставляющих муниципальную услугу, и организаций, обращение в которые необходимо и обязательно для получения муниципальной услуги;

4) о времени приема и выдачи документов;

5) о сроках предоставления муниципальной услуги;

6) о порядке обжалования действий (бездействия) и решений, осуществляемых и принимаемых в ходе оказания муниципальной услуги;

7) о ходе предоставления муниципальной услуги (для заявителей, подавших заявление и документы в МФЦ).

При личном обращении гражданин предъявляет документ, удостоверяющий личность.

При личном обращении в МФЦ, а также по письменному обращению и по справочному телефону заявителям предоставляется следующая информация:
1) о нормативных правовых актах, регулирующих предоставление муниципальной услуги;

2) о перечне и видах документов, необходимых для получения муниципальной услуги;

3) о местах нахождения и графиках работы уполномоченных органов, предоставляющих муниципальную услугу, и организаций, обращение в которые необходимо и обязательно для получения муниципальной услуги;

4) о сроках предоставления муниципальной услуги;

5) о порядке обжалования действий (бездействия) и решений, осуществляемых и принимаемых в ходе оказания муниципальной услуги;

6) о ходе предоставления муниципальной услуги (для заявителей, подавших заявление и документы в МФЦ).

Организации, участвующие в предоставлении муниципальной услуги:

Управление социальной политики Министерства социальной политики Свердловской области по Туринскому району 623900, г. Туринск, ул. Советская, 12, тел./факс: (343 49) 2-25-82, uszn60@gov.66.ru, uszn60.midural.ru

Государственное учреждение управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Туринском районе Свердловской области, в которых осуществляется выдача справок о получении заявителями ежемесячных пособий на детей или государственной социальной помощи (620000, г. Туринск, ул. Кирова, д. 30, (343)49-2-25-80, e-mail: turinskupfr@mail.epfr.ru);

Миграционный пункт УФМС России по свердловской области в Туринском районе (623900, г.Туринск, ул.Спорта, 250, тел./факс 3434921052  ;

Государственное казённое учреждение службы занятости населения Свердловской области "Туринский центр занятости", 623900, г. Туринск, ул. Декабристов, д.56а 34349)2-27-65, turinsk.cz@egov66.ru в которых осуществляется выдача справок о регистрации заявителей в качестве безработных;

медицинские организации, в которых осуществляется выдача справок о наличии медицинских показаний для санаторно-курортного лечения или оздоровления;

учреждения, в которых осуществляется выдача справок с мест работы заявителей.

Прием заявлений (в том числе поданных через профсоюзную организацию) о предоставлении путевки в оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей или загородный стационарный оздоровительный лагерь, санаторий (санаторно-оздоровительный лагерь круглогодичного действия) (далее - заявления) осуществляется: 

( в части предоставления путевок в оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей (далее - городские лагеря) - образовательными организациями, на базе которых организованы такие лагеря. 
( в части предоставления путевок в   загородные стационарные оздоровительные лагеря (далее - загородные лагеря), в санатории (санаторно-оздоровительные лагеря круглогодичного действия) и загородные лагеря -  ЦДО «Спектр».

Информация о графиках приема заявлений и документов размещается на официальных сайтах образовательных организаций, на базе которых организованы городские лагеря, ЦДО «Спектр».

Прием заявлений и документов осуществляется также в МФЦ.

Заявление может быть подано в электронном виде через Единый портал государственных и муниципальных услуг (http://gosuslugi.ru), Портал образовательных услуг (https://zol-edu.egov66.ru/) (далее - порталы). В случае подачи заявления через порталы заявителю необходимо представить в течение пяти дней со дня подачи заявления подлинники документов, указанных в пункте 18 Административного регламента.

Прием заявлений и документов в отношении санаториев (санаторно-оздоровительных лагерей) осуществляется с 10 февраля, но не позднее, чем за сутки до начала оздоровления.

Срок принятия решения о включении сведений о заявителе в реестр заявлений о предоставлении путевок – не более трех рабочих дней со дня окончания приема заявлений на соответствующую смену.

В случае подачи заявления в МФЦ срок предоставления муниципальной услуги исчисляется со дня регистрации заявления специалистом МФЦ.

Путевка выдается в соответствии с очередностью, установленной в Журнале (Реестре) регистрации заявлений на предоставление муниципальной услуги в срок не менее 7 дней до начала смены, отказ в ее выдаче – в срок не более 14 дней до начала смены.

Срок действия заявлений истекает с окончанием действия детской оздоровительной кампании - 31 декабря текущего года.

Исчерпывающий перечень документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, подлежащих представлению заявителем:
	Категория и (или) наименование представляемого документа
	Форма представления документа
	Примечание

	1
	2
	3

	Заявление о предоставлении путевки в загородный стационарный оздоровительный лагерь или оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей, санаторий (санаторно-оздоровительный лагерь круглогодичного действия)
	Подлинник
	Форма заявления представляется специалистами , предоставляющими муниципальную услугу

	Свидетельство о рождении ребенка <*>
	Подлинник
	Представляется для уточнения возраста ребенка, сведений о родителях

	Документ, удостоверяющий личность заявителя (паспорт гражданина РФ, временное удостоверение личности гражданина Российской Федерации по форме N 2-П, удостоверение личности военнослужащего Российской Федерации, разрешение на временное проживание, вид на жительство)
	Подлинник
	-

	Документ, подтверждающий статус представителя заявителя, из числа следующих:
	Подлинник
	-

	документ об установлении опеки (попечительства): договор органов опеки с опекуном или попечителем об осуществлении опеки или попечительства в отношении несовершеннолетнего подопечного на возмездных условиях, договор о приемной семье, договор о патронатной семье (патронатном воспитании), договор о приемной семье, акт органа опеки и попечительства о назначении опекуна или попечителя, исполняющего свои обязанности безвозмездно
	Подлинник
	Представляется в случае подачи заявления опекуном (попечителем) в соответствии с Федеральным законом от 24.04.2008 N 48-ФЗ "Об опеке и попечительстве", Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.05.2009 N 423 "Об отдельных вопросах осуществления опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних граждан"

	Медицинская справка на школьника, отъезжающего в загородный лагерь <*>
	Подлинник
	Справка по форме 079/у, утвержденной Приказом Минздрава СССР от 04.10.80 N 1030 "Об утверждении форм первичной медицинской документации учреждений здравоохранения", представляется в загородный лагерь в срок, не превышающий одни сутки перед заездом в загородный лагерь

	Справка для получения путевки на санаторно-курортное лечение <*> (при наличии у ребенка медицинских показаний для санаторно-курортного лечения или оздоровления)
	Подлинник
	Справка по форме 070/у-04, утвержденной Приказом Минздравсоцразвития Российской Федерации от 22.11.2004 N 256 "О порядке медицинского отбора и направления больных на санаторно-курортное лечение", представляется в случае постановки ребенка на учет для получения путевки в санаторий или санаторный оздоровительный лагерь круглогодичного действия

	Справка с места работы заявителя, подтверждающая место работы заявителя в государственном или муниципальном учреждении 
	Подлинник
	Для детей работников государственных и муниципальных учреждений

	Документ, подтверждающий право на зачисление ребенка в организацию во внеочередном или первоочередном порядке, из числа следующих <*>:
	
	Перечень категорий детей, имеющих право на получение мест в летних оздоровительных учреждениях и лагерях, во внеочередном или первоочередном порядке приведен в приложении №3 к Административному регламенту

	<*> Документ включен в перечень документов, представляемых заявителем, утвержденный частью 6 пункта 7 Федерального закона от 27.07.2010 N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг".

<**> Вместе с документами, подтверждающими полномочия представителя профсоюзной организации, и заявкой на каждого ребенка, включенного в заявку, также представляются документы, указанные в пункте 18 Административного регламента, приложении N 4 Административного регламента


Копии документов заверяются МФЦ при предоставлении оригинала.
Исчерпывающий перечень оснований для отказа в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, составляют следующие факты:

· заявитель родителем (законным представителем ребенка не уполномочен на  представление  их интересов по вопросу постановки ребенка на учет для получения путевки в оздоровительную организацию;

· в документах содержатся подчистки либо приписки, зачеркнутые слова и иные не оговоренные в них исправления, а также серьезные повреждения, не позволяющие однозначно истолковать их содержание;

· в заявлении содержатся нецензурные либо оскорбительные выражения, угрозы жизни, здоровью и имуществу должностного лица учреждения, а также членов его семьи;

· в заявлении отсутствуют сведения, необходимые для предоставления муниципальной услуги;

· отсутствует возможность прочтения текста заявления или его части;

· заявитель обратился с заявлением не в установленный период или в не приёмное время;

· возраст ребенка не соответствует указанной в возрастной категории на дату начала получения муниципальной услуги;

· Основания для отказа в приеме заявления через Единый портал отсутствуют.

Исчерпывающий перечень оснований для отказа в предоставлении муниципальной услуги составляют следующие факты:

· отсутствие путевок в организации оздоровления и отдыха, в отношении которой подано заявление;

· не достижение  ребенком возраста 6 лет 6 мес., либо превышение  ребенком возраста 18 лет на день выдачи путевки;

· наличие медицинских противопоказаний у ребенка к нахождению в детском коллективе или посещению оздоровительной организации;

· отсутствие справки учреждения здравоохранения о наличии медицинских показаний для санаторно-курортного лечения – для детей, направляемых на оздоровления санаторно-курортные организации, если заявителем указан в заявлении только данный тип оздоровительной организации;

· получение заявителем путевки в другую организацию оздоровления и отдыха аналогичного типа в текущем календарном году;

· несоответствие сведений, указанных в представленных документах, сведениям, полученным в результате направления межведомственных (внутриведомственных) запросов;

· нарушение заявителем сроков оплаты и получения путевки, указанных в пункте 48 Административного регламента.

· Основаниями для отказа в предоставлении муниципальной услуги в случае подачи заявления через Единый портал помимо оснований, указанных в части первой настоящего пункта, также являются следующие факты:

· несоответствие сведений, указанных в подлинниках документов, сведениям, указанным в заявлении;

· непредставление заявителем подлинников документов, указанных в пункте 18 Административного регламента, в течение пяти рабочих дней после подачи заявления через Единый портал.

Максимальный срок ожидания в очереди при подаче заявления и при получении результата предоставления муниципальной услуги не должен превышать 15 минут.

Специалист ЦДО «Спектр», ОУ в день обращения заявителя осуществляет следующие действия:
· консультирует заявителя (законного представителя) с условиями пребывания детей, правилами поведения и правилами подготовки ребенка к поездке в организацию отдыха и оздоровления;
· проверяет правильность оформления заявления (заявление должно быть оформлено в соответствии с формой, представленной в приложении №1 к Административному регламенту);

· осуществляет проверку документов, представленных заявителем (в том числе их достоверность и полноту), заверение копий представленных документов (в случае непредставления нотариально заверенных копий);
· в случае отсутствия оснований для отказа в приеме заявления и документов, осуществляет регистрацию заявления в информационной системе и в устной форме уведомляет заявителя о сроках и месте получения информации о включении сведений о заявителе в реестр заявлений о предоставлении путевок, осуществляет выдачу расписки в приеме в документов;
· в случае наличия оснований для отказа в приеме заявления и документов, возвращает заявление и документы и устно разъясняет заявителю причину отказа либо отправляет письменное уведомление об отказе в приеме документов в срок в течение 10 дней.
В случае подачи заявления через МФЦ специалист МФЦ передает заявление и документы курьеру, который обеспечивает их доставку в ЦДО «Спектр» или МОУ в течение одного рабочего дня со дня приема.

В случае подачи заявления через порталы проверка правильности оформления заявления не осуществляется, регистрация заявления происходит автоматически в момент подачи заявления.

Результатом административной процедуры является прием заявления и документов, регистрация заявления в журнале или отказ в приеме заявления и документов.

Основанием для начала административной процедуры является сформированный реестр заявлений о предоставлении путевок.

Специалист ЦДО «Спектр», ОУ в срок, не превышающий двух рабочих дней со дня формирования реестра заявлений о предоставлении путевок, формирует квитанции на оплату путевок.

Выдача квитанции на оплату путевки производится специалистом учреждения, оказывающего муниципальную услугу, в месте приема заявлений.

При выдаче квитанции на оплату путевки специалист ЦДО «Спектр», МОУ, фиксирует в информационной системе факт выдачи квитанции, дату и время выдачи.

В случае если заявителем было подано более одного заявления на получение путевки в загородный лагерь, в санаторий (санаторно-оздоровительный лагерь круглогодичного действия) при выдаче ему квитанции на оплату, заявления, поданные заявителем в другие лагеря данных типов, автоматически исключаются из реестра.

В случае возврата (в место выдачи) заявителем неоплаченной квитанции заявления, поданные заявителем в другие лагеря данных типов, могут быть восстановлены в реестре заявлений о предоставлении путевок в соответствии с датой и временем подачи заявлений.

Для получения путевки заявитель обращается в ЦДО «Спектр» либо в ОУ.

Предоставление заявителю путевки в организацию оздоровления и отдыха производится специалистом ЦДО «Спектр», ОУ после предъявления заявителем документа, удостоверяющего личность, расписки в приеме документов, выданной в момент приема заявления и квитанции об оплате.

В случае нарушения заявителем сроков оплаты квитанции специалист ЦДО «Спектр», ОУ формирует уведомление об отказе в предоставлении муниципальной услуги, обеспечивает его подписание руководителем организации и направление посредством почтовой связи заявителю в течение 10 дней со дня принятия решения;

предоставляет путевку следующему по очереди заявителю, состоящему на учете, в соответствии с датой и временем подачи заявления.

Заявитель получает путевку в срок не позднее дня, предшествующего периоду оздоровления, в соответствии с приобретенной путевкой.

Специалист ЦДО «Спектр», ОУ на основании реестра заявлений о предоставлении путевок в информационной системе формирует журнал регистрации заявлений о предоставлении путевок журнал учета выдачи путевок, распечатывает их при необходимости.

При выдаче путевки специалист ЦДО «Спектр», ОУ фиксирует в информационной системе факт выдачи путевки, дату и время выдачи путевки. Заявитель расписывается в журнале регистрации заявлений о предоставлении путевок детям на бумажном носителе.

После проставления специалистом ЦДО «Спектр», МОУ в информационной системе отметки, подтверждающей факт выдачи путевки в загородный лагерь, санаторий (санаторно-оздоровительный лагерь) заявления, поданные заявителем в другие лагеря данных типов, автоматически приобретают статус "Отказ в предоставлении муниципальной услуги".

Заявитель может отказаться от предоставленной ему путевки в период с момента приобретения путевки до начала смены, оформив заявление об отказе от получения путевки в произвольной форме.

В случае отказа заявителя от получения путевки она предоставляется следующему по очереди заявителю, состоящему на учете, в соответствии с датой и временем его постановки на учет.

В случае если количество заявлений, представленных заявителями в организации оздоровления и отдыха, превышает количество путевок, специалист ЦДО «Спектр», ОУ в течение 10 рабочих дней со дня окончания выдачи путевок формирует уведомления об отказе в предоставлении муниципальной услуги по заявлениям, не включенным в реестр о предоставлении путевок, обеспечивает их подписание руководителем образовательной организации и направление посредством почтовой связи заявителю в течение 10 дней с момента принятия решения.

