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За 6 месяцев 2018 года на территории Туринского района зарегистрировано 62 ДТП, в которых 1 человек (пешеход) получил травмы.


Внимание!  ДТП с ребенком - велосипедистом!


10 июля 2018 года в утренние часы в городе Туринске по улице Горького водитель автомобиля «Honda» допустила наезд на велосипедиста, девочку 11 лет, которая, не убедившись в безопасности маневра, начала пересекать проезжу часть дороги перед близко движущимся автомобилем. В результате наезда ученица СОШ №2 получила травмы: сотрясение головного мозга и множественные ушибы, была доставлена бригадой скорой медицинской помощи в реанимационное отделение ЦРБ г. Туринска. 


       �	                              


	Уважаемые родители!


Проведите с детьми беседы о правилах поведения на дороге!


Будьте особенно бдительны в период летних каникул, контролируйте перемещение своих детей, ежедневно напоминайте им об опасностях, которые могут подстерегать их на дороге, а также о том, как и где нужно переходить проезжую часть. Не забывайте о правилах дорожного движения, подавая тем самым положительный пример своим детям и окружающим, ведь ребенок всегда хочет быть похожим на взрослых.


При катании вашего ребенка на велосипеде обратите внимание на район проживания и убедитесь в наличии безопасных мест, где ребенок мог бы кататься на велосипеде. Даже в пределах собственного двора юный велосипедист должен быть внимательным и не создавать помех другим участникам дорожного движения — этого требуют и элементарные нормы вежливости, и правила дорожной безопасности. 


Уважаемые водители!


В летний период будьте предельно внимательными при проезде дворовых территории, нерегулируемых и  регулируемых пешеходных переходов, так как в любой момент на дороге могут оказаться дети.  





ОГИБДД ОМВД России по Туринскому району























